

ПРОТОКОЛ № 1

заседания территориальной трехсторонней комиссии
по регулированию социально-трудовых отношений в муниципальном
образовании муниципального района «Печора»

04.03.2022

г. Печора

Присутствовали:

1. Канищев А.Ю. – и.о. главы муниципального района - руководителя администрации МР «Печора», координатор комиссии;
2. Чалкова В.А. – главный специалист сектора по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора», секретарь комиссии;
3. Артеев А.Т. – председатель первичной профсоюзной организации «Печорская ГРЭС» КРООО «Всероссийский электропрофсоюз», координатор стороны профсоюзов;

Члены комиссии:

со стороны администрации муниципального района:

1. Линг С.А. - заведующий сектором по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора»;
2. Собянина А.М. - начальник отдела экономики и инвестиций администрации МР «Печора»;
3. Малыхина Н.М. - специалист по охране труда ГБУ РК «ЦСЗН г. Печоры» - координатор по охране труда МР «Печора»;

со стороны профсоюзов:

4. Николаенко А. А. - председатель первичной профсоюзной организации ТЧЭ-22;
5. Чекунов С. К. - председатель первичной профсоюзной организации Сервисного локомотивного депо Печора;

со стороны работодателей:

6. Солякова Е.Ф. - директор ГУ РК «Центр занятости населения города Печоры».

Повестка дня:

Вопрос 1. Обеспечение продвижения трехэтапной структуры обучения, направленной на профилактику ВИЧ-инфекции на рабочих местах (докладчик – главный специалист сектора по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора» Чалкова В.А.);

Вопрос 2. Участие АМО МР «Печора» в республиканском конкурсе по развитию социального партнерства среди муниципальных образований Республики Коми (докладчик – главный специалист сектора по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора» Чалкова В.А.);

Вопрос 3. Рассмотрение медицинского заключения «О характере повреждения здоровья в результате несчастного случая на производстве и степени их тяжести» от 24.02.2022, поступившего в администрацию от организации (докладчик – главный

специалист сектора по кадрам и муниципальной службе администрации МР «Печора» Чалкова В.А.).

По 1 вопросу повестки дня слушали:

Чалкова В.А.:

«В целях исполнения п. 4 протокола заседания Межведомственной комиссии по предотвращению распространения ВИЧ-инфекции на территории Республики Коми от 19.08.2021 по обеспечению трехэтапной структуры обучения, направленной на профилактику ВИЧ-инфекции на рабочих местах в соответствии с Протоколом расширенного заседания Республиканской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений №1 от 17.01.2013 (пункт 2) о продвижении на территории Республики Коми рекомендации Международной организации о ВИЧ/СПИДе в сфере труда № 200 администрацией МР «Печора» было разработано методическое пособие Профилактика ВИЧ/СПИДа на рабочих местах и недопущение дискриминации и стигматизации в трудовых коллективах лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией» (далее – Методическое пособие). На основе предложений Методического пособия в администрации МР «Печора» разработана Политика администрации муниципального района «Печора» по вопросу профилактики ВИЧ/СПИДа в трудовом коллективе и недопущению дискриминации и стигматизации лиц, живущих с ВИЧ-инфекцией (далее – Политика) и утвержден План мероприятий по профилактике ВИЧ-инфекции в администрации муниципального района «Печора» на 2022-2024 г. (далее – План). Предлагаем работодателям МР «Печора» воспользоваться данным Методическим пособием и взять за основу разработанные в администрации МР «Печора» документы по профилактике ВИЧ-инфекции на рабочих местах для подготовки собственных документов в данной области. Методическое пособие, Политика и План в приложении к протоколу».

Решили: принять информацию к сведению, распространить данную информацию среди работодателей МР «Печора».

По 2 вопросу повестки дня слушали:

Чалкова В.А.:

«Министерство труда, занятости и социальной защиты Республики Коми информирует о начале приема заявок на участие в республиканском конкурсе по развитию социального партнерства среди муниципальных образований в Республике Коми (далее – Конкурс) по итогам 2021 года в письме от 03.02.2022 № 22-12/1217 Т. Решение об участии муниципального образования в Конкурсе принимается территориальной трехсторонней комиссией по регулированию социально-трудовых отношений. Возражений от участников Комиссии не поступало».

Решили: принять информацию к сведению, администрации МР «Печора» подготовить документы для участия в Конкурсе.

По 3 вопросу повестки дня слушали:

Чалкова В.А.:

«21.02.2022 в администрацию МР «Печора» поступило Извещение о тяжелом несчастном случае в организации МР «Печора». 17.02.2022 около 20 часов местного времени находясь в служебной командировке, двигался на служебном транспортном средстве марки «Тойота» в направлении г. Ухта с разрешенной скоростью 77 км/ч при разрешенной 90 км/ч. На 25 км автодороги Кожва-Ухта совершил дорожно-транспортное происшествие, совершив столкновение со стоящим в попутном направлении на полосе движения транспортным средством КамАЗ с выключенными габаритными огнями без выставленного знака аварийной остановки и при отсутствии каких-либо опознавательных знаков. Согласно Схеме определения степени тяжести повреждения здоровья при несчастных случаях на производстве, повреждение работника относится к категории: Тяжелая.»

Решили:

Принять информацию к сведению. Рекомендовать работодателям муниципального района «Печора», имеющим в штате работников, которые по должностным обязанностям управляют транспортным средством провести внеплановый инструктаж для водителей автомобилей.

Координатор комиссии

Секретарь комиссии

А.Ю. Канищев

В.А. Чалкова